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Ata da 2.801 (segunda milésima, octigentésima primeira) sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Acari/RN. Oitava reunião do primeiro 

período legislativo de dois mil e dezessete. Aos vinte e oito dias do 

mês de março do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na Sala 

das Sessões Plenário Vereador Antônio Ferreira da Costa, Palácio 

Vereador José Sueco de Medeiros, estiveram presentes os senhores 

Vereadores: Albervânia Silva de Medeiros Costa, Armando Etelvino de 

Medeiros, Felipe Dantas Bezerra, Girlene Edson de Oliveira Amaro, José 

Ari Bezerra Dantas, José Rivaldo Lima, Leonardo Ferreira de Azevêdo, 

Marineide Alves Dantas e Zuil Ribeiro da Silva. Como havia quórum 

regimental, o Senhor Presidente José Ari Bezerra Dantas declarou aberta 

a presente sessão, solicitando ao segundo secretário Girlene Edson de 

Oliveira Amaro que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, que 

após lida, foi aprovada por todos os edis presentes. Antes de solicitar 

a leitura do Expediente, o presidente comunicou a todos que a sessão 

estava sendo transmitida ao vivo pela página da Câmara no Facebook. Em 

seguida, a primeira secretária Marineide Alves Dantas leu o Expediente, 

relatando as matérias que deram entrada: Projeto de Lei nº 006/2017, de 

autoria do Poder Executivo: Autoriza abrir Crédito Especial, manutenção 

e equipamento da procuradoria Judicial e administrativa; Proposta de 

Emenda à Lei Orgânica n° 001/2017: Altera a redação do artigo 39, 

parágrafo 5°, da Lei Orgânica Municipal; Projeto de Resolução n° 

003/2017: Altera a redação do artigo 28 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Acari; Indicação n° 037/2017, de autoria do Vereador 

Felipe Dantas Bezerra: Requer do Poder Executivo a construção de uma 

parada de ônibus em frente ao Ginásio de Esporte Dr. Jorácio Mamede 

Galvão; Indicação n° 038/2017, de autoria do Vereador Felipe Dantas 

Bezerra: Requer do Poder Executivo a reforma do espaço de lutas (antigo 

salão de jogos) localizado no Municipal Clube; Indicação nº 039/2017, 

de autoria do Vereador Felipe Dantas Bezerra: Requer do Poder Executivo 

a construção de calçamento do largo da parede do Açude Marechal Dutra 

(Gargalheiras); Indicação nº 040/2017, de autoria do Vereador Felipe 

Dantas Bezerra: Requer do Poder Executivo a instalação de câmeras de 

monitoramento no centro da cidade; Indicação nº 041/2017, de autoria da 

Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa: Requer do Poder Executivo 

a construção de uma quadra de esportes no Bairro Tarcísio Bezerra 

Galvão; Indicação nº 042/2017, de autoria do Vereador Zuil Ribeiro da 

Silva: Requer do Poder Executivo a construção de uma academia de 

ginástica na praça ao lado da quadra de Gargalheiras; Indicação nº 

043/2017, de autoria do Vereador Leonardo Ferreira de Azevêdo: Requer 

do Poder Executivo a construção de uma barragem submersa com passagem 

molhada na Cacimba do Meio; e Indicação nº 044/2017 de autoria do 

Vereador Girlene Edson de Oliveira Amaro: Requer do Poder Executivo a 

disponibilização de aparelho telefônico nas unidades básicas de saúde. 

O presidente José Ari Bezerra Dantas baixou o Projeto de lei para a 

comissão competente, informou que as indicações serão colocadas na 

Ordem do Dia das próximas reuniões e que a Proposta de Emenda à Lei 
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Orgânica e o Projeto de Resolução serão discutidos na Ordem do Dia da 

presente sessão. Inscrito para falar, o Vereador Leonardo Ferreira de 

Azevêdo incialmente registrou ofício onde a bancada de oposição 

escolheu seu nome para exercer a liderança do grupo na Casa. Registrou 

também que está desenvolvendo projeto de lei dispondo sobre o marco de 

fundação do município. Em seguida, questionou o líder do Prefeito sobre 

a situação de dois veículos do município e, por último, pediu vistas à 

Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2017 e ao Projeto de Resolução 

nº003/2017, alegando que houve um atropelamento do Regimento Interno na 

elaboração dos projetos. Em aparte, o presidente da Casa explicou a 

tramitação das duas matérias, em conformidade com o Regimento Interno, 

dizendo que não houve atropelamento do mesmo. Em aparte, o Vereador 

Armando Etelvino de Medeiros também pediu vistas, apoiando a decisão do 

orador inscrito; em seguida lamentou ter passado para votação na sessão 

anterior um projeto de lei onde ele, como presidente da comissão, não 

foi comunicado previamente. Em aparte, o Vereador Zuil Ribeiro da Silva 

reforçou o pedido de vistas, dizendo que, no seu entendimento, tal 

pedido pode ser feito por cada vereador, sendo dado oito dias de 

interstício para cada pedido. O edil criticou a ausência da Assessoria 

Jurídica da Casa. Em aparte, o Vereador José Rivaldo Lima, afirmou que 

a oposição quer tumultuar, tentando retardar o andamento das propostas 

que não são polêmicas. Encerrando suas palavras, o Vereador Leonardo 

Ferreira de Azevêdo disse ser contra a mudança no Regimento e Lei 

Orgânica para antecipação de eleição da Mesa Diretora. Também inscrito 

para falar, o Vereador Armando Etelvino de Medeiros disse que, em 

relação ao concurso público, foi à prefeitura com outros vereadores 

procurar informações. Em aparte, o Vereador Leonardo Ferreira de 

Azevêdo disse que houve desencontro de informações por parte do 

Executivo sobre o concurso. Em aparte, o Presidente informou que está 

acompanhando diariamente o processo no TCE e que o Município está 

buscando meios de resolver a situação. Em aparte, o Vereador José 

Rivaldo Lima disse que o concurso foi sério e que a oposição deveria 

procurar o Ministério Público para saber informações. Também inscrito 

para falar, o Vereador Felipe Dantas Bezerra falou sobre o 

desenvolvimento desta casa com a divulgação dos trabalhos nas redes 

sociais, como a transmissão ao vivo no Facebook, e parabenizou o 

presidente pela transparência. Também trouxe à pauta uma discussão 

sobre dessalinização da água do mar como alternativa para a seca. Na 

Ordem do Dia, foram colocadas em votação e aprovadas as seguintes 

matérias: Projeto de Resolução nº 002/2017 e Indicações nº 027, 029, 

030, 031, 032, 033, 034, 035 e 036/2017. Nas Explicações Pessoais dos 

Vereadores, o Vereador Zuil Ribeiro da Silva solicitou um ofício ao 

Secretário de Administração do Município pedindo a relação dos cargos 

comissionados e contratados no exercício de 2017, e outro ofício para a 

COSERN pedindo para desmembrar a energia do Bairro Senador Dinarte 

Mariz da rede que atende Cruzeta. A Vereadora Marineide Alves Dantas 

informou que a Secretaria Municipal de Saúde está disponibilizando um 
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Psiquiatra para fornecer laudo aos mototaxistas de Acari. O Vereador 

Girlene Edson de Oliveira Amaro informou que a Casa está viabilizando 

um curso para os funcionários e vereadores sobre Licitação. O Vereador 

Felipe Dantas Bezerra Pediu uma Moção de Parabéns ao acariense Gustavo, 

primeiro judoca faixa preta da cidade de Acari. No Momento da 

Presidência, o Presidente José Ari Bezerra Dantas leu informes, 

agradeceu a presença de todos e, não havendo mais nada a tratar, 

encerrou a presente sessão convidando a todos para a próxima, que 

acontecerá no dia quatro de abril de dois mil e dezessete, e mandou 

lavrar a presente ata para constar. Eu, Marineide Alves Dantas, lavrei 

esta em vinte e oito de março de dois mil e dezessete. 
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